



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 244 (19082) • СУББОТА, 20 ОКТЯБРЯ 1984 ГОДА • Газета выходит с 12 августа 1917 года • Цена 3 коп.

В Политбюро ЦК КПСС

Политбюро ЦК КПСС обсудило на очередном заседании предложения товарища К. У. Черненко по некоторым вопросам современной кадровой политики. Как отмечалось на заседании, новизна и сложность задач, которые решаются в процессе совершенствования развитого социализма, возросший уровень образования и культуры народа предъявляют повышенные требования к кадрам, к их деловому и идейно-нравственному облику. Это обуславливает необходимость постоянно изучать подбор, расстановку и воспитание кадров на основе строгого соблюдения ленинских принципов.

Политбюро ЦК КПСС придает большое значение развитию кадровых ресурсов, созданию благоприятных условий для повышения их деловых и нравственных качеств, дальнейшего совершенствования деловой и партийно-политической подготовки кадров, созданию действенного кадрового резерва. Особую роль партия отводит надлежному контролю за работой кадров, за отсутствием этого контроля, как показало практика, является причиной недостатков, ошибок, а порой и разного рода злоупотреблений.

В свете этих задач Политбюро ЦК КПСС рекомендует союзным республикам, крайкам, обкомам, окружкомам, горкомам и райкомам партии разрабатывать и осуществлять конкретные меры, направленные на повышение уровня всей работы с кадрами, улучшение их подбора, расстановки и воспитания. Соответствующим организациям доложить о выполнении плана мероприятий по активизации действующей системы переподготовки и повышения квалификации руководящих кадров с учетом современных требований управления народным хозяйством и

социально-культурным строительством. На заседании Политбюро рассмотрены и одобрены итоги переговоров, состоявшихся между Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко и Генеральным секретарем Партии арабского социалистического возрождения, Президентом Сирийской Арабской Республики Хамзедом Асадом.

Эти переговоры, проходившие в атмосфере дружбы и взаимопонимания, стали новым подтверждением успешного развития плодотворного сотрудничества между СССР и Сирией, КПСС и ПАСВ, их солидарности в борьбе против агрессивной политики империализма, за сохранение и укрепление мира. Политбюро подчеркнуло, что Советский Союз и впредь будет оказывать всестороннюю поддержку справедливому делу Сирии и других арабских народов, укрепление их сплоченности и противодействие попыткам США и Израиля навязывать арабам отдельные сделки, блокировать пути к достижению подлинного мира на Ближнем Востоке.

Заслушано и одобрено сообщение товарища Г. В. Романова об участии советской делегации в торжествах, посвященных 40-летию подписания соглашения о перемиири между СССР и Финляндией и создания общества «Финляндия — Советский Союз». Отмечено, что за последние десятилетия в отношениях между двумя странами прочно утвердился дух дружбы, взаимного доверия и добрососедства. Продолжение этого испытанного временем курса означает интерес и уважение СССР и Финляндии к важному фактору упрочения мира и стабильности на Севере Европы, безопасности и сотрудничества на европейском континенте.

Политбюро одобрило информацию товарища Б. Н. Попонина об итогах работы делегации КПСС, находившейся в Аджирской Народной Демократической Республике по приращению партизанского фронта национального освобождения. При этом была подчеркнута неизменность нашей линии на дальнейшее укрепление дружбы и всестороннего сотрудничества между СССР и АНДР, на развитие связей между КПСС и партией ФНО.

На заседании Политбюро рассмотрены и приняты решения по ряду других вопросов внутренней и внешней политики Коммунистической партии и Советского государства.

Правофланговые страды



ЗНАМЕНА-АВТОКОЛОННАМ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования автоколони предприятий, автоколонн и других транспортных подразделений на вывозе сельхозпродукции урожая 1984 года в первой декаде октября, бюро крайкома КПСС, исполнительный комитет краевого Совета народных депутатов и президиум краевого совета профессиональных водителей КПСС, крайисполкома и крайсовпрофа с выданной денежной премии в сумме одной тысячи рублей коллективам, достигшим наивысших показателей в социалистическом соревновании.

оперативной группы «Урожай», выполнявшему деkadное задание на перевозке сельхозпродукции в тоннах — 178,9 процентов. Выработка на среднесписочную автоколонну составила в тоннах — 178 процентов при полной сохранности сельхозпродукции; автоколони управления «Мостстройтранс» Главыостранса, выполнявшему деkadное задание на перевозку сельхозпродукции в тоннах — 184,9 процента при полной сохранности сельхозпродукции; автоколони управления «Смоленское» Советском и Бийском районах в тоннах на 225 процентов. Выработка на среднесписочную автоколонну составила в тоннах — 225 процентов при полной сохранности сельхозпродукции; автоколони 1246 объединения Алтайагортранса, выполнявшему деkadное задание на перевозку сельхозпродукции в тоннах на 158 процентов. Выработка на среднесписочную автоколонну составила в тоннах — 158 процентов при полной сохранности сельхозпродукции;

автоколони управления «Смоленское» Советском и Бийском районах в тоннах на 225 процентов. Выработка на среднесписочную автоколонну составила в тоннах — 225 процентов при полной сохранности сельхозпродукции; автоколони управления «Мостстройтранс» Главыостранса, выполнявшему деkadное задание на перевозку сельхозпродукции в тоннах — 184,9 процента при полной сохранности сельхозпродукции; автоколони управления «Смоленское» Советском и Бийском районах в тоннах на 225 процентов. Выработка на среднесписочную автоколонну составила в тоннах — 225 процентов при полной сохранности сельхозпродукции.

на среднесписочную автоколонну составила в тоннах — 158 процентов при полной сохранности сельхозпродукции; автоколони управления «Смоленское» Советском и Бийском районах в тоннах на 225 процентов. Выработка на среднесписочную автоколонну составила в тоннах — 225 процентов при полной сохранности сельхозпродукции; автоколони управления «Мостстройтранс» Главыостранса, выполнявшему деkadное задание на перевозку сельхозпродукции в тоннах — 184,9 процента при полной сохранности сельхозпродукции;

автоколони управления «Смоленское» Советском и Бийском районах в тоннах на 225 процентов. Выработка на среднесписочную автоколонну составила в тоннах — 225 процентов при полной сохранности сельхозпродукции; автоколони управления «Мостстройтранс» Главыостранса, выполнявшему деkadное задание на перевозку сельхозпродукции в тоннах — 184,9 процента при полной сохранности сельхозпродукции;

Улучшать бытовое обслуживание сельского населения

В Барнауле 18 и 19 октября проходило республиканское совещание-семинар по развитию и улучшению бытового обслуживания сельского населения. В совещании-семинаре приняли участие заместители председателей Советов Министров автономных республик, крайисполкомов и облисполкомов, министры и начальники управлений, руководители специализированных предприятий и районных производственных управлений бытового обслуживания, научных и проектно-конструкторских организаций отрасли, секретари райкомов КПСС и председатели райисполкомов, передовики производства. На совещании-семинаре были отведены работники ЦК КПСС, Советов Министров СССР и РСФСР, ЦК ВЛКСМ, Алтайского крайкома партии и крайисполкома, руководители министерств бытового обслуживания населения союзных республик.

Участники совещания ознакомились с работой предприятий бытового обслуживания населения Шипуновского района по ускоренному развитию бытовых услуг в условиях экономического эксперимента. Общественная инспекция заместителя Председателя Совета Министров РСФСР Е. Ф. Карлова. Совещание открыла и выступила с речью заместитель Председателя Совета Министров РСФСР Е. Ф. Карлова. Пред участвующими совещания выступил член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР, первый секретарь Алтайского крайкома партии И. Ф. Аксенов. С докладом «О дальнейшем развитии и улучшении бытового обслуживания сельского населения РСФСР в свете решений майского (1982 г.) и февральского (1984 г.) плену-

За отличие в организации службы быта

Коллегия Министерства бытового обслуживания населения РСФСР и президиум Центрального комитета профсоюза рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий установили за большую организаторскую работу по дальнейшему развитию материально-технической базы и повышению уровня бытового обслуживания населения в крае награды наиболее отличившихся партийных, советских и хозяйственных работников Алтайского края значком «Отличник бытового обслуживания населения»:

- Петрова Якова Генриховича — председателя колхоза «Победа» Саяногорского района;
- Рычкова Александра Михайловича — председателя колхоза «Россия», Тальменского района;
- Сивченко Геннадия Анатольевича — первого секретаря Шипуновского РК КПСС;
- Сивонцева Василия Кузьмича — председателя Шипуновского исполкома районного Совета народных депутатов;
- Тыщенко Василия Михайловича — председателя колхоза им. Мамонтова Шипуновского района;
- Черепеннова Павла Григорьевича — директора совхоза «Шипуновский» Шипуновского района;
- Медведеву Аллу Егоровну — председателя профкома колхоза им. Гривья Шипуновского района.
- Войтова Петра Степановича — председателя колхоза им. Гривья Шипуновского района;
- Денисова Петра Захаровича — секретаря парткома колхоза им. Мамонтова Шипуновского района;
- Кузькова Петра Савельевича — директора спецхоза «Прутковский» Павловского района;
- Крюкова Анатолия Михайловича — директора литейного завода «Космодемьянская» Павловского района;
- Кушнарева Федора Матвеевича — первого секретаря Роднинского РК КПСС;
- Павельева Виталия Павловича — директора совхоза «Октябрьский» Шипуновского района;

ОБ ОТКРЫТИИ ДЕСЯТОЙ СЕССИИ КРАЕВОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Доводить до сведения депутатов краевого Совета народных депутатов о том, что открытие десятой сессии Алтайского краевого Совета народных депутатов состоится 23 октября 1984 года в 10 часов утра в Краевом театре драмы.

Собрание партийной группы краевого Совета — 23 октября в 9 часов 30 минут в Краевом театре драмы. Заседание всех постоянных комиссий — 22 октября в 15 часов в Доме Советов. Регистрация депутатов и участников сессии будет проводиться с 9 часов утра 21 октября круглосуточно в номате № 34 Дома Советов. Справки по телефону: 2-61-33, 2-61-61.

«Все, что намечено, — выполним». Этот девиз — руководящий принцип работы каждого коллектива. И он должен быть обеспечен всей организаторской и политико-воспитательной работой в повседневном поиске неиспользованных резервов, в их немедленной реализации, в использовании научно-технического потенциала для усиления интенсификации производства. О том, как решаются эти вопросы, идет разговор в сегодняшнем выпуске «Правды» социалистического соревнования» опубликовано на 2-й стр.

ОВОЩИ ДЛЯ ГОРОДА

Овощеводы совхоза «Никольский» Рубцовского района досрочно завершили выполнение годового плана. В хранилища и торговые организации Рубцовска отправлено более 60 тысяч центнеров овощей. Наибольший вклад в этот успех внесла бригада опытного овощевода А. С. Дежкиной, добившаяся высокой урожайности всех овощных культур. Перевыполнила планы производства всех видов овощей также бригады С. А. Перцева и А. М. Чуварова.

Меры приняты. Кроме того, тракторы укомплектованы двумя сменами механизаторов, усилена внимание к организации настоящего социалистического соревнования на осенней обработке полей. Все это помогло земельным бригадам совхоза «Васильковский» значительно увеличить темпы вспашки полей. В настоящее время затовлено уже три четверти ее планового количества. Ключевский район.

Дневник социалистического соревнования

ТЕМА ДНЯ: СВЕРЯТЬ ПЛАНЫ С ДЕЛАМИ

Минут третий квартал четвертого года пятилетки. Идет ответственный этап — завершающий квартал года. Среди соревнующихся коллективов немало таких, которые еще более упорно свое положение в рядах передовиков, другие преодолели отставание. Но, к сожалению, есть и такие, кто из «средних» попал в отставание. Именно они и сигнализируют о проблемах выполнения плана промышленностью края в третьем квартале и сентябре. Для сравнения возьмем объем реализации продукции за январь-август и январь-сентябрь. В первом случае план восьми месяцев был выполнен на 101,6, августа — на 100 процентов. Во втором случае показатели такие: план девяти месяцев выполнен на 101,3, сентября — на 98,6 процента. Если учесть к тому же, что в целом по краю не выполнен план третьего квартала, то станет понятно: на общем положительном итоге девяти месяцев сказались опережающие темпы работы в первом полугодии. Тенденция, прямо скажем, неблагоприятная: за сентябрь и третий квартал ниже плана реализовано продукции соответственно на 7,6 и 3,3 миллиона рублей.

коллективов: подвели сметки, не хватало ресурсов, нарушены планы поставок сырья — да мало ли подобных причин, которыми можно объяснять невыполнение планов и социалистических обязательств на отступающих предприятиях, по сути, в одних и тех же коллективах. Особенно настораживает тот факт: очень уж долго не решаются здесь насущные вопросы работы инженерных, экономических, снабженческих служб и хозяйственных руководителей, не принимаются достоящие мер для развития творческой инициативы коллективов, повышения дисциплины и организованности в работе. Вот почему из месяца в месяц крайстабуправление фиксирует одно и то же: на столько-то тысяч рублей недодел изделий завод геологоразведочного оборудования, столько-то метров продукции недоставил коллектив Горно-Алтайской гордино-телевой фабрики, не отгружал столько-то строительных материалов Новоалтайский картоно-рубероидный завод... И снова одно и то же: почему же приходится спуск с руководителей, почему отсутствует здесь строгий контроль партийных организаций, где же ответственность каждого за порученное дело — ответственность за судьбу планов и обязательств? Об этом на многих отступающих предприятиях вспоминают лишь в конце

Разумеется, можно найти вроде бы объективные причины замедления производственного ритма отступающих

